

ШКОЛА АКТИВНОГО ГРАЖДАНИНА

«БЫТЬ ДОСТОЙНЫМ ГРАЖДАНИНОМ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ – ЗНАЧИТ В ЛЮБУЮ МИНУТУ БЫТЬ ГОТОВЫМ ЗАЩИТИТЬ ЕЁ.»

В фокусе обсуждения:

темы мира, добрососедства, Миролюбивая политика республики, Вооружённые Силы Республики Беларусь.

Приглашённый гость: Телеш Денис Валерьевич, старший лейтенант, заместитель начальника мобилизационного отдела.

Форма проведения мероприятия: открытый микрофон.

Участники: учащиеся 9 «В» и 9 «Д» классов.

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ».

На первом этапе педагоги с помощью презентации актуализировали знания учащихся о том, как обеспечивается обороноспособность Республики Беларусь, кто стоит на защите нашего государства, суверенитета, независимости, территориальной целостности и конституционного строя. Что представляет собой современная белорусская армия, какова её численность и другие интересные факты об армии.



ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ».

Приглашенный гость – Телеш Денис Валерьевич, заместитель начальника мобилизационного отдела, познакомил учащихся с понятием «воинский долг». Также сегодня звучали такие понятия, как «солдатская доблесть» и «военная выправка». Денис Валерьевич напомнил ребятам, что в соответствии с Конституцией Республики Беларусь «Защита Родины – это обязанность и священный долг каждого гражданина Республики Беларусь».

ШАГ 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ».

Ребята обсудили актуальность темы сегодняшнего разговора, поделились своими предложениями и идеями по теме, охотно задавали гостю интересующие вопросы. Будущим защитникам дана возможность осознать, что защита Родины – это «обязанность и священный долг каждого гражданина Республики Беларусь».

